Nombre: Curso:

Matemadticas 1 — Tridngulos y Complejos — 31/01/2018

EJERCICIO 1: [2,5]

Entre dos observatorios, situados al nivel del mar y distantes entre si 40 km, vuela un objeto. Desde uno de
los observatorios se observa bajo un dngulo de 45° y, desde el otro, bajo un dngulo de 30°.

(Qué distancia separa el objeto de cada uno de los observatorios? ;A qué altura vuela?

EJERCICIO 2: [2,5]

En un tridngulo dos de sus lados miden 4 y 5 cm, respectivamente, y el dngulo comprendido entre ellos es
60°. Calcula su perimetro y las medidas de los otros dos dngulos.

EJERCICIO 3: [1,5]
Resuelve la siguiente ecuacion en el campo complejo:

22 —5224724+13=0

EJERCICIO 4: [1,5]

Consideremos los nimeros complejos
u=3+1i,v=3+11s

Calcula:
a) [0,5] bu — 2v
b) [0,5] —v-@
¢) [0,5]~

u

EJERCICIO 5: [2]
a) [1] Pasa a forma binémica los nimeros complejos a = 3,y b =2 /3

b) [1] Dibuja y pasa a forma polarc =3ty d = —2 — 2i.



Matemadticas 1 Tridngulos y Numeros Complejos

EJERCICIO 1:

El 4ngulo restante en el tridngulo que forman los
C observatorios (A y B) con el objeto (C) es:

~

¢ =180° — <A+B) — 75°

Por el Teorema de los senos, la distancia entre el objeto y el

45° 30° observatorio A:
A c=40 B b 40 40 - sen 30°
= - b=——"—"=~2071k
sen30°  sen 105° sen 105° o
Y la distancia entre el objeto y el observatorio B:
40 40 - 45°
- o= — " %9998 km

sen45°  sen 105° sen 105°
Si designamos por h a la altura a la que vuela:

h 40 - sen 30° - sen 45°

- = 45° — h = ~ 14.64 k

p o sen 105° o
EJERCICIO 2:

B Calculemos primero el lado restante por el Teorema de los
COSenos:
1
a2:25+16—2-4-5~§:21 — a= V21 ~ 448 cm
c=4 Asi, el perimetro:
p=a+b+c=9+v21 ~13.58 cm
60° Hallamos el dngulo frente al lado menor con el T. de los senos:
A 4 60° A
A b=5 C senC' = — "0 — 0.7559... — ('~ 49°6'24"
V21

El tercer dngulo:

B =180° — (A + C) ~ 70°53'36"

EJERCICIO 3:
Es facil comprobar que z = —1 es solucidn:
1 -5 7 13
-1y -1 6 -13
|1 —6 13 0

Ahora podemos encontrar facilmente todas restantes soluciones:

6++v—16 6+ 4
2

22 —62413=0 = 2=—Y — 5 = =3+2

2
Concluimos que la ecuacién tiene una solucién real y dos imaginarias (conjugadas):
z=—1,2=3+2
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Matemadticas 1 Tridngulos y Niimeros Complejos

EJERCICIO 4:

a) bu—2v=5-3+1i)—2-(3+11i)) =9—-17¢

b) —v-u= (-3 —114)- (3 —14) = =9+ 3i — 33i + 11i? = —20 — 30i
¢) Para dividir multiplicamos numerador y denominador por el conjugado:

v 34+11i 3—4 20+ 30¢ 943
—_— = . = = VA
v 3+t 3—1 10

EJERCICIO 5:
a) a = 3cos180° + 3sen 180°7 = —3
b=2cos60° +2sen60% = 1+ v3i ~ 1+ 1.73i

b) El nimero imaginario ¢ = 3¢ es inmediato y en cuanto a d = —2 — 2¢ tengamos en cuenta que su afijo
estd en el tercer cuadrante:

d:|—2—|2i

023’1::3900
r=v4i+4=138

d=—2—-2i — _9 — d = V8250
tan<p:—2:1Lm><p:18O°+45°:225°
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